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. FICHA TECNICA DE LA ENCUESTA 

MI 

- LA MUESTRA DE 300 CASOS ES REPRESENTATIVA DE TODAS LAS 
PERSONAS MAYORES DE 19 ARMS QUE PERTENECEN A LOS ESTRATOS 
SOCIOECONOMICOS ALTO (ABC1), MEDIO-ALTO (02) Y MEDIO-DA30 
(C3), QUE HABITAN EN HOGARES CON SISTEMA TELEFONICO. 

- EL UNIVERSO REPRESENTADO ALCANZA A 1.594.157 DE PERSONAS 
EN EL GRAN SANTIAGO (34 COMUNAS). 

- LA ENCUESIA SE REALIZA UTILIZANDO LA METODOLOGIA DEL 
SONDEO TELEFONICO, Y FUE APLICADA LOS DIAS MIERCOLES 25 DE 
noosTo ENTRE 19:30 HRS. Y LAS 21:30 HRS: Y ¿JUEVES 26 DE 
AGOSTO ENTRE LAS 10:00 HRS. Y LAS 20:00 HRS. 



SONDEO TELEFONICO PROPUESTA AYLWIN  

METODOLOGIA  

(realizado entre las 1930 hrs. del miércoles 25 	y las 
()0 hrs del jueves 26 de agosto de 1993) 

1. Objetivo del estudio 

L1 objetivo del estudio es conocer y cuantificar las 
percepciones y opiniones de la población en relación al 
debate producido en la camara de diputados en torno a la 
propuesta del presidente P. Aylwin para resolver las 
situaciones pendientes en DD.HH. 

Universo y Muestra 

El universo de este sondeo 	fue definido como: "todas las 
personas mayores de 18 años, que pertenecen a los estratos 
socio-económicos Alto (ABC1), Medio-Alto (C2) y Medio-Bajo 
(C3), y que habitan en hogares con teléfono del Gran 
Santiago". 

nsí definido, el universo alcanza un total de 1.584.157 
personas, de acuerdo a las proyecciones de población (para 
el aao 1992) del Instituto de Salud Pública de la 
Universidad de Chile, realizadas en base al censo de 
población de INE. Las estadísticas de teléfonos 
residenciales en el Gran Santiago corresponden a cifras dp 
las compa'aias de teléfonos y el anuario estadístico del 
Ministerio 

Estratos 7. 

de Transportes y Telecomunicaciones. 

Población 1993 
Habitantes 	En Estudio 

G. 	S. 	E. 

Alto 	(ABC1): 25.90 % 517.892 507.534 

Medio-Alto (C2):  34.00 % 679.859 611.873 

Medio-Bajo (C3):  40.10 % 801.834 601.375 

Total 100.00 7. 1.999.585 1.720.782 



Población 1993 
Estratos 	Y. 	Habitantes 	En Estudio 

SEXO 

Hombres 

Mujeres 

Total 

EDAD 

10 - 29 alos 	. 

7.0 - 49 alos 	. 

50 y más 

Total 

46.24 7. 924.608 

53.76 7. 1.074.977 

100.00 7. 1.999.585 

35.60 Y. 711.852 

40.10 7. 801.834 

24.30 X 485.899 

100.00 Y. 1.999.585 

795.690 

925.072 

1.720.782 

612.598 

690.034 

41E3.150 

1.720.782 

Para representar estadísticamente 	el universo, se utilizó 
una muestra de 300 casos (y sus reemplazos), que se extrajo 
con un procedimiento aleatorio estratificado y con afijaciÓn 
proporcional por la variable grupo socio-económico. La 
extracción de la muestra se llevó a cabo en tres etapas: 

a) la selección aleatoria de segmentos de calles 
pertenecientes a cada uno de los grupos socio-económicos. 

b) la selección aleatoria de hogares con sistema telefónico. 

c) la selección, por cuotas de sexo y edad, de la persona 
entrevistada. 

El procedimiento utilizado permite que el análisis de los 
datos y las inferencias al universo se realicen con un 
margen de error de 5.6%..„  y  con un nivel de.  confianza_de 



La muestra 	que 	se 
tenía las siguientes 

G.S.E. 	: 

proyectó 	para 	representar el 	universo 
características: 

Casos 	7. 

ABC1 74 24.66 % 
C7  102 34.00 % 
C3 124 41.44 % 

SEXO 
Mujeres 161 53.66 % 
Hombres 139 46.44 % 

EDAD 	: 
18 - 29 108 36.00 % 
30 - 49 120 40.00 Y. 
50 y más 72 24.00 % 

TOTALES : 300 100.00 % 

El cuadro 	siguiente indica la estructura de 	la 	muestra 
ejLecot,¡yp, 	segmentada por las tres variables independientes: 

Casos 7. 

G.S.E. 	: 
ABC1 75 25.00 % 
C2 101 33.66 % 
C3 124 41.33 % 

SEXO 	: 
Mujeres 160 53.40 % 
Hombres 140 46.60 % 

EDAD 	: 
18 - 29 108 36.00 % 
30 - 49 119 39.66 % 
50 y más 73 24.7.3 % 

TOTAL 	: 300 100.00 X 



3- Ir.~_0_51___¿3fflPo 

La recogida de información para este sondeo se realizó en 
los siguientes días y horarios: 

- Miércoles 25 de agosto de 1993 entre las 19:30 hrs. y las 
21:30 hrs. 

- jueves 26 de agosto de 1993 entre las 10:00 hrs. las 20:00 
hrs. 

El procesamiento de datos se realizó por completo en 
nuestras ofictnas. 

El informe se terminó 
	

48 hrs. después de iniciado el 
trabajo de campo. 

Las encuestadoras que participaron pertenecen a nuestro 
equipo, han colaborado en la mayoría de nuestros estudios; 
y poseen el entrenamiento y la calificaciÓn necesaria para 
realizar su labor. 

La supervisión se realizó en tres etapas: 

a través de extensiones de las lineas telefónicas se 

ejerció la supervisión en "linea" al 25% de los casos. 

- la revisión del 100% de las hojas de respuesta para 
detectar errores sistemáticos o de consistencia. 

- el proorama de procesamiento analiza los errores de 
consistencia en la digitación. 

El comportamiento de la muestra en terreno fue el siguiente: 

N* 

Casas efectivos 	300 	49,5 % 

Rechazos 	223 	36,9 % 

Reemplazos 	22 	13,5 % 

TOTAL 	 605 	100.0 % 

Nota: el cuestionario utilizado se encuentra en el anexo a 
este informe. 



CUFIDROS ESTFIDISTICOS 



TOTALES 

ALT.3 

---„,-ALT. 1 (37.cu.) 

ALT. 2 1:55.3./.) 

ALIERNAT1VA TOTAI FÇ 

ALTI 37.00 

ALT2 55.33 

Al1L3 7.67 

BASE REAL 300 

ABC1 
	

C2 
	

C3 

36.00 35.64 38.71 

12.67 60.40 58.87 

21.33 3.96 2.42 

75 101 124 

MASC. 	FEÍt 

36.43 37.50 

55.00 55.62 

8.57 6.19 

140 160 

12-2D 30-4g 50 Y 

33.33 35.29 45.21 

60.19 57.14 45.21 

6.18 7.56 9.59 

108 119 73 

TITULO: EunLuncioN DE LA EFICACIA DE LA PROPUESTA DEL PRESIDENTE AYLWIN 

N.S.E. 	 SEXO 
	

EDAD 

PREGUNTA 1: Pgrg comenzar, con todo lo que ha escuchado en torno 9 la llamada 
LPIJ Auluin. ¿Qué impresibn se ha formado de ella, que  el 
1-7.0crPto es el mecanismo más eficaz para conocer la verdad  sobre 
las violaciones a los derechos humanos, o que el serreto conduce 
al desconocimiento de la verdad?. 

Alt. 1 = Que el secreto es el mecanismo más eficaz para conocer la 
la verdad sobre las violaciones a los derechos humanos. 

Alt. 2 = Que el secreto conduce al desconocimiento de la verdad. 

Alt. 3 = No 1:9179 - no responde 



PARTIDARIO 

OPOSITOR 

N.8 - N.R. 

nit.1 	Alt.2 	Alt.3 

37.5% 	59.8% 	2.5X 

36.5% 	47.6% 	15.8% 

36.2% 	52.5% 	11.2% 

ToTAL 

100% 

100% 

100% 

TITULO: EVALUACION DE LA EFICACIA DE LA PROPUESTA DEL PRESIDENTE 
AYLWIN SEGUN AUTOUBICACION EN BLOQUES POLITICOS 
GOBIERNO/OPOSICION 

PREGUNTA 1: 	Con todo lo que ha escuchado entorno a la llamada 
Ley Aylwin. 	Que impresiÓn se ha formado de ella, que el secreto 
es el mecanismo más P4 	-. para conocer la verdad sobre las 
violaciones a las Derechos Humanos, o que el secreto conduce al 
desconocimiento de la verdad ? 

Alt. 1 = Que el secreto es el mecanismo más eTicaz para conocer 
la verdad sobre las violaciones a los derechos humanos. 

Alt. 2 	Que el secreto conduce al desconocimiento de la verdad. 

Alt. 	No sabe - No responde. 

TITULO: EVALUACION DE LA EFICACIA DE LA PROPUESTA DEL PRESIDENTE 
AYLWIN SEGUN AUTOUBICACION RESPECTO DE TENDENCIAS 
POLITICAS 

   

DERRECHA 

CENTRO 

IZQUIERDA 

Alt.1 	Alt.2 	nit.3 

48.3% 	41.37. 	9.6% 

36.5% 	58.0% 	5.3% 

29.07. 	66.17. 	4.87. 

34.9% 	54.27. 	10.8% 

   



ALTI 35. 67 
ALT.2 52.33 
ALT .3 12.00 

BASE REAL 300 

28.00 31.68 43.55 

50.67 52.48 53.23 

21.33 15.84 3.23 

75 101 124 

MASC 
 

FEM 

33.57 37.50 

55.71 49.38 

10.71 13.12 

140 160 

12-20 30-40 .50 Y 4- 

42.59 35.29 26.03 

47.92 59.10 60.27 

10.19 12.41 13.70 

108 119 73 

ALTEMAKUA TOTALESA C3 

TITULO: PERCEPCION SOBRE LA UNIDAD DE LA CONCERTACION 

TOTALES 

ALT.3  

N.S.E. SEXO EDÁD 

PPEGUNTA 2: Usted eEtima que el debate que se ha producido al interior de 
la Concertacibn en torno a la llamada Leu Auluin: indica que la 

unidad de la Concert3c16n está en peligro, o que no indica que la 
unidd do 12 Concertación está en peligro?. 

Alt. 1 = Indica que la unidad de la Concertaci6n está en peligro. 

n'A. 2 = Pbo indica que la unidad de la Concertación est en peligro. 

Alt. 3 = No Eabe - no reEponde 



TITULO: PERCEPCION SOBRE LA UNIDAD DE LA CONCERTACION SEGUN 
AUTOUBICACION EN BLOQUES POLITICOS GOBIERNO/OPOSICION 

PREGUNTA 2: 	¿Usted estima que el debate que se ha producido al 
interior de la Concertación en torno a la llamada Ley Aylwin: 
indica que la unidad de la Concertación está en peligro o que no 
indica que la unidad de la Concertación está en peligro 7.. 

nit» t — Indica que la unidad de la Concertación está en peligro 

Al t. 2 = No indica que la unidad de la Concertación está en 
peligro 

cut. 3 - No sabe - No responde 

Alt.1 	Alt.2 	Alt.3 	TOTAL 

PARIIDARIO 	28.07. 	66.97. 	5.1% 	100% 

OPOSITOR 	55.5% 	31.7% 	12.7% 	100% 

N.S - N.R. 	35.07. 	40.07. 	25.07 	1007, 
I ...J 

TITULO: PERCEPCION DE LA ESTABILIDAD DE LA CONCERTACION SEGUN 
AUTOUBICACION RESPECTO DE TENDENCIAS POLITICAS 

 

nit.1 	nit.2 	Alt.3 

41.9% 	48.37. 	9.77. 

34.47. 	55.97. 	9.77. 

37.17. 	53.27. 	9.77. 

31.3% 	50.6% 	18.0% 

TOTAL 

DERRECHA 

CENTRO 

IZQUIERDA 

N.9 - N.R. 

 

     



TITULO: EUALUCION DE LA PROPUESTA DEL PPESIDENTE COMO SOLUCION HL TEMA 
DE DEPECHOS HUMANOS 

T OTAL E S 

ALT.3 

J00( 

5,x  

s 114  
ALT.2 (42.0:a  454 .• 

s.  11,1  

ALT. 1 ,1-6.0>:',  

N.S.E.  SEXO 
	

EDAD 

AL I tY.11 A UVA TOTALES ABC1 
	

02 
	

03 
	

MASC. 	FElvl. 	18-29 	50 Y+ 

ALT.1 46.00 

ALT.2 42.00 

ALT.3 12.00 

BASE REAL 300 

52.00 39.61 48.39 

34.67 46.53 42.71 

13.33 14.85 8.87 

75 101 121 

47.14 45.00 

45.00 39.38 

7.86 15.62 

140 160 

36.11 48.74 56.16 

50.93 I 39.50 32.88 

12. 96 11..'e.l. 10.9e 

103 119 /..) 

PPEGUNTO 3:  O su juicio, la llamada Leu huluin es o no es el mejor camino 
para lograr la reconcillacibn?. 

Alt. 1 = La Leu huluin es el mejor camino para lograr la reconciliambn. 

Alt. 2 = L9 Leu huluin No es el mejor camino para lograr la reconcillacibn. 

Alt. 3 = No sabe - no responde 



TITULO: EVALUACION DE LA PROPUESTA DEL PRESIDENTE AYLWIN COMO 
SOLUCION AL TEMA DE DERECHOS HUMANOS SEGUN AUTOUBICACION 
EN BOQUES POLITICOS GOBIERNO/OPOSICION 

PREGUNTA 3: 	Wsu juicio, la llamada Ley Aylwin es o no es 
el mejor camino para lograr la reconciliación ? 

Alt. 1 	La Ley Aylwin es el mejor camino para lograr la 
reconciliación 

nit. 2 = La Ley Aylwin no es el mejor camino para lograr la 
reconciliación 

nit.  - No sabe - No responde 

PARTIDARIO 

OPOSITOR 

N.S - N.R. 

Alt.1 	Alt.2 	Alt.3 	TOTAL 

53.5% 	37.6% 	8.9% 	100% 

33.3% 	52.3% 	14.3% 	1007. 

41.27. 	42.5% 	16.27. 	1007. 

  

TITULO: EVALUACION DE LA PROPUESTA DEL PRESIDENTE AYLWIN COMO 
SOLUCION AL TEMA DE DERECHOS HUMANOS SEGUN AUTOUBICACION 
RESPECTO DE TENDENCIAS POLITICAS 

   

DERRECHA 

CENTRO 

I2OUIERDA 

1.1.9 - N.R. 

Alt.1 	Alt.2 	Alt.3 

38.7% 	45.17. 	16.1% 

53.77. 	35.5% 	10.7% 

46.77. 	43.67. 	9.77. 

42.2% 	45.87. 	12.07. 

   



AL! EM1 AVIVA TOTALES 
ALT.1 52.33 

ALT.2 21.00 

ALT.3 2.e2 

BASE REAL 300 

02 
	

C3 
45.33 53.47 55.65 

30.(,7 19.80 1K.13 

24.00 26.73 28.23 

75 101 124 

MASC. 	FEM. 
50.71 53.75 

22.86 19.3R 

26.13 26.88 

140 160 

18-2D 30-4g 50 Y 
51.85 47.90 60.27 

20.37 25.21 15.07 

27.78 26.89 21.66 

loa 119 73 

TITULO: nurousicncioN EN BLOQUES POLITICOS GOBIERNO/OPOSICION 

T OTAL E 

ALT. 1 (52. 

N.S.E. 	 SEXO 
	 EDAD 

PPFGUNTA 4: Por otra pPrte,  Usted sP ronsidera partidario u opositor al 

actual gobierno? 

hlt. 1 = Partidario del actual gobierno. 

hlt. 2 = Opositor al actual gobierno. 

Alt. 3 = No sabe - no responde 



,r-ALT.1 (20.7/5  

no  
44 • h. 	1.; 

9  

414111" ak á<  < 

-ALT. 2 (:31.O•)  

ALT.4 '2?. Z) 

ALT.3 (20.7)-- 

TITULO: AUTOUBICACION PESPECTO DE TENDENCIAS POLITICAS 

TOTALES 

N.S.E. 	 SEXO 
	

EDAD 

AL I ERN AT1VA TOTAI FÇ ABC 1 
	

C2 
	

MASC.  FE 
	

1B-2g 30-49 50 Y -I- 

ALT.1 20.67 

ALT.2 31.00 
ALT.3 20.6;' 
ALT.4 27. 67 

BASE REAL 300 

22.67 17.82 21.77 

37.33 31.68 26.61 

10.67 25.74 22.58 

29.33 24.75 29.03 

75 101 124 

20.00 21.25 

32.14 30.00 

24.29 17.50 

23.57 w 31. ,LJ 

140 160 

14.81 25.21 21.92 

26.85 35.29 30.14 

26.85 15.13 20.55 

31.43 24.37 27.40 

108 119 73 

PREGUNTA 5: Por último, siempre se señala que existen tres grandes vertientes 
políticas, la derecha, el centro y la izquierda. ¿Usted se considera 
de derecha, de centro o de izquierda?. 

Alt. 1 = Derecha 

Alt. 2 = Centro 

Alt. 3 = Izquierda 

Alt. 4 = No gabe - no responde 



SONDEO TELEFONICO LEY AYLWIN 

Buenos días (tardes-noches): 
Mi nombre es 	 y estamos realizando un sondeo 
telefónico para la empresa de estudios Basica 8.. A. 	sobre 
importantes acontecimientos de la vida del país. Su teléfono ha 
sido seleccionado al azar, y por lo tanto le aseguramos su 
completo anonimato. Es muy corto y sencillo. 
(nuestras oficinas,dstán ubicadas en Seminario 61, Providencia y 
nuestro fono es el 2040902) 
----------------------------------------------------------------- 
Me podría comunicar con una persona de la casa que 	 
(* repetir la entrada) 

E.S.E 	 SEXO 	EDAD 
ABC1 	- 1 	Hombres 	- 1 	19 a 29 	- 1 
C2 	- 2 	Mujeres 	- 2 	30 a 49 	- 2 
C3 	3 	 50 o más - 3 

1. Para comenzar, con todo lo que ha escuchado en torno a la 
llamada Ley Aylwin. ¿ Qué impresión se ha formado de ella, que el 
secreto es el mecanismo más eficaz para conocer la verdad sobre 
las violaciones a los derechos humanos, o que el secreto conduce 
al desconocimiento de la verdad? 

- Que el secreto es el mecanismo más e-ficaz 
para conocer la verdad sobre las violaciones 
a los derechos humanos 

- Que el secreto conduce al desconocimiento 	- 2 
de la verdad 

- No sabe no responde 	 - 3 

Usted estima que el debate que se ha producido al interior 
de la Concertación en torno a la llamada Ley Aylwin: indica que 
la unidad de la Concertación está en peligro, o que no indica que 
la unidad de la Concertación está en peligro? 

- Indica que la unidad de la Concertación está 	- 1 
en peligro 

- No indica que la unidad de la Concertación 	...... '7,  

está en peligro 

- No sabe no responde 	 -- 3 



3. ¿ A su juicio, la llamada Ley Aylwin es o no es el mejor 
camino para lograr la reconciliación? 

- La Ley Aylwin es el mejor camino para 	- J. 
lograr la reconciliación 

- La Ley Aylwin No es el mejor camino para 
lograr la reconciliación 

- No sabe no responde 

4. Por otra parte, ¿ Usted se considera partidario u opositor al 
actual gobierno? 

- Partidario del actual gobierno 

- Opositor al actual gobierno 	 - 

- No sabe no responde 

5. 	Por último, siempre se seUala que emisten tres grandes 
vertientes políticas, la derecha, el centro y la izquierda. 
¿Usted se considera de derecha, de centro o de izquierda? 

- Derecha 

- Centro 	 - 

- Izquierda 
	 3 

- No sabe no responde 
	 4 

MUCHAS GRACIAS POR SU ATENC ION 
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